



# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов  
наименование олимпиады

по литературе  
профиль олимпиады

Ходорок Ингебирг Сергеевна  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

данил

Дата

«18» марта 2023 года

Подпись участника

данил

# Соратник

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ Чистовик

диплом

вариант 1. Задание №1

1840 г.

В прелюбопытстве М.Ю. Лермонтова "Герой нашего времени" склоняется к сомнению в достоверности поэтического изображения героя, благодаря чему автор в разных спорах и в разные периоды жизни великого героя, Гегорина, раскрывает сущность его характера, его способности. Перед читателем герой, перенимший душу, ветерну с конопроказами и пьяными газаками-разбойниками. В ходе этого поэтического изображения Гегорина обнаруживается благодаря описание его поступков в разных героях и общем представлении читателем персонажа Сказана это шансия шансия, который оправдывается и противопоставляется внешнему земному углубленному обществу. Затем, используя образ героя как образа, изображающегося портрет героя, становится ясно, что герой более глупокую и подобную обнажку. В своих зневиках Гегорина и героя описаны внешними судьбами, которые влияют на героя. Таким образом, давая градиентную оценку способам героя через взаимное восприятие других персонажей, напоминает всю сущность будущего героя и помогает понять и наиболее полно представить себе образ Гегорина Гегорина.

В поэме Н.В. Гоголя "Мертвые души" также нарушена хронологическая последовательность раскрытия способности героя, рассказ о жизни которого автор комбинирует с концепцией поэтического изображения. Сказана имена самого героя, его аллегории и приемы изображения, поверение, пародиирующее и безобразное. Такое может быть оценка, письма читателем. Но в конце становится понятно, что герой победил героя; с демоном он знает одно: нужно бороться с концепцией. С того момента бережливость, уважение другим, подчинение и мудрость разбиваются, укореняясь в характере его способности. Читатель воспринимает это в конце поэмы и это быть может помочь ему понять или ранее оправдать героя, посмотреть под другим углом с другой точки зрения. (прочтение или же стр 4)

Задание №2. Тема №3.

Вина - искушение - судьба. Героев. Может ли человек стать частью этой человечки? Человек как часть чистой жизни, как "герой времени", как участник войны. "Судьба человека". Для понимания стоит перейти в жизненном рассказе. Судьба - это то, что неподвластно воле человека, это разыскивающий каждого в группе земных живых. Но ведь у каждого есть время, которое само не чувствует необходимости принять, запечатлев памяти человека, горькое или счастливое. Человек - это создание мира Всемирного, часть природы, находящей разумом и познанием все события жизни, анализируя, анализируя. Именно человек более распоряжается своей жизнью, подчиняясь себе судьбу, идти по риску ради благополучия ближних, помогать находящимся в трудную минуту, "твёрдым находит моменту", верит в свое будущее. Вина и искушение - это решение судьбы и воли человека одновременно. Но вина - это ошибка, совершившая сама виновность, это то, что преследует и сковывает душу. Судьба же дарует шанс на искушение и только решение человека определяет его судьбу! Всегда зорьться и пытаться изучить его.

Такой герой рассказывает И.Д. Шишкова. "Судьба человека" - это именно человек. Это не один герой, но собирается из образа этого героя, который выстраивается через взаимоотношение с другими людьми, через постулки, осуществляющие более разумное и решительное принятие вине своей судьбы. Основное действующее лицо - это бывший воинский инженер Соколов, который прошел через потерю, пережив их горести, нестерпимость, познав ее беспредельность, счастье, получившее чипромворенные ложи в душе. Состоит из, которые трансформируют до ясной языческой сущности из одного в другого, составившем общую характеристику героя, помогают проникнуть в его историю, вспомнив возможные глубокое понимание любви и героя Соколова.

Приняв все знати жизненных человечки, герой переходит не только свой личный опыт, но видит краину-

92-14-53-31

(79.6)

да-судьбу, виновную над моими его оправданием. Однако Илья Соколов в некоторых эпизодах сам выступает в роли защитника иных судей, и, быть может, за это  
 В одном из ярких моментов повествования, когда герой попадает в плен, считает видит и принимает Илья Соколова по-новому, ведь он, считаю тихий  
 герой с собой, понимает, что среди русских  
 этом, казалось бы, грузов и тюков ружей, которые в предательстве как Ложный державы. Вместе есть  
 виноват, поможет видеть великого воину этого  
 героя. Здесь же антигерой показано добродетель,  
 явившуюся в лице доктора, который вправил писца  
 подлеца, героя и помочь другим раненым. Такой  
 герой, честной для великой русской человеческой любви  
 как предательство, проявляется в человеке, стучащему  
 вспышки и справедливости, и обнажив свой корабль  
 накануне боя, оправданные непониманием и непри-  
 предательством, именем же герой Соколов осуждается  
 судьи, возможно считая это только смертью  
 будем разночтения и справедливость по отношению к  
 такому человеку. Именно Илья Соколов признается  
 перед ариерами трех видов он ощущает, судя, виноваты  
 и верит в свою добродетель, арев руках уничтожил  
 великого в искушение где умирающего от его рук  
 героя.

В этом эпизоде проблематика бести и искушения  
 раскрывается через проблему справедливости, которая  
 интерпретируется героями в соответствии с его воспри-  
 ятием, его прокурорами и пониманием правосудия.  
 Но становится ли не обретен ли эти Илья Соколовы,  
 добродетели или честные друзья, потеряв  
 части своей души, до совершенного постыдных честей  
 и недоречий? Не понесет ли герой на своих плечах  
 груз вины, не станет ли для него праведный порыв  
 великого его же судьбы, которая теперь не со спасением  
 его суждений, но которая еще может принести ему  
честные искушения. Именно тогда в его руках окажется  
 его мизер, от чистого решения и иных честных определений  
 склоняющий чистоту.

~~Накануне~~ накануне да героя становиться

Герой получает возможность исполнить свою вину в день, когда его ждёт так же как и любые пророческие становления, затемшись от склонного злого слова. Герой замечает это и находит пленному уходит в несметно разные места, все из которых, неизвестно при каких обстоятельствах под руки, которыми заставившим выполнить исполненных русских людей ненужные слова. И здесь боязнь всплывает к командиру Мюнхеру, отчуждающему собой честность свою, радость и беспровинение. Этот человек - антипод героя, героя, против которого по своему характеру предан Честности. И этот человек угрожает разрушению героя, разбросавши и просит принять с ним за победу ненужных оружием, однако русский офицер, в котором еще есть святых духа, неподличимую жажду к Отваженности и святого веры в победу родины, в ее будущее погибает насаждая в благих, которых он продолжает любить и в координатах он испекенно переведет жажду дня перед ним в тень. Герой уверен в непобедимости русского человека, потому что в него и в себе. Он не откажется от своей прароды, остается гражданом своей страны и делает он это в свою семью, внутренней строке человечества, которое живет милосердием: оно дает человеку судьбу Рибор. В этом и заключается лучше расцвета: многие моменты заливаются от судьбы, но не стоит было ввергнуться Это из судьбы, ведь сам человек способен подчинить себе свою судьбу. И неподличимо суть времена, суть Рибор, суть решения, о судьбе - это то, что Рибер рождает. Нельзя заслужить Бибора, сделанный человеком.

Так, герой делает свой Рибор. Он него, зависит исход, он определяет разные события и распоряжает стечением дел исполнения. Но никаких событий никогда никаких не исполнено нет судьбы ни

92-14-53-31  
(79,6)

противст. не играет с ней никак вспесить чувствует ли эта бесконтрольная и неподконтрольная сила. Нет. Герой делает свой выбор осознанно, отираясь для своих членов и демонстрируя свои чувства. В этом его искусство - в осознании последствий, в притяжении сильных в ложном или своем внутренней душевной чистоты и в ясности и расстановке поиска решения от которого зависит его жизнь. Герой стоит перед судом, до страшного ему, забывши посты и героя становиться невиновным и ищущим сердца к этому человеку. Тама тишина перевешивает смертность кару, герой делает это свою ответственность в его силах - верит себе. За это он и получает вознаграждение его трех искусств, книга погашена величественным прощанием, а душа освобождена. Сохранившая тишина - это магия, ее физический, символ-жизнь и само, которое никогда, утами таинственность героя и принесло решение его не расстремлять, отдает Игорю Соколову.

Мои искусственные раскрываются в этом обращении раз за разом и помогают читателю расширить свое представление о чистоте человека, о фантазии, созданной им, приводящими катастрофой, и о силе духа главного героя, о добродетели "зла" рассказа (Иванера) - все это лишь начало есть природы человека, состоящей из неизвестных ему счастья и характера тернистого пути с множеством споров.

Ни одна глава этого многостраничного и книга имеет настолько в себе времени; если сам человек человека, завершающую свою судьбу произошел не в будущем сорере жизни. Так, книга происходит Игоря Соколова с самого начала ее жизни.

Сейчас прохожий герой со своей женой одна из самых лучших начальных, подготавливающих основную тему рассказа, она занимает с судьбой Ильи передает чувства героя в прошлом как прошлое, которое надо было оставить в прошлом прошедшего на другой Ильи Соколова - книга и судьба. Его жена будто чувствует, что они больше не современники, что одна из ее разумных и Игоря Соколова так и не узнает о жизни своей супруги. Она плачет, не в силах перенять падали и горести, и Игорь отталкивает ее от себя, однако тут же находит в этой постыдке, согнавшей эти самые горьбы. Он сам не сдерживается эмоций и результирующим этого становится то горькое, изнеможее сердце супруга книга, которое любовью доказав разрастается в душе героя.

Тяжёлую потерю перенимает в момент разлуки герой. Он понимает честу, поминает и ее правду, но пока еще не может поверить в такой исход: тогда в нем и зарождается надежда, грациозная с чувством вины.

Счастливое наивное крепкое веро в воссоединение с семьей возрастает, от чувства любви поддерживает сию же отрадной мысли героя. Вскоре он получает известие о том, что его семья погибла: в их замке погиб спасец. В этот момент вина в сердце отправил разум и сердце, скорбь вырывается из души. Игорь Соколов приступает к родному месту и видит вместо пустой крепости, в которую он может улечь, если пронзут здесь ядом бы ялас. Герой уединяется, подавленный чувствами — в его мыслях одно: как он мог так грубо обмануть супружеской своей, ведь права она одна, а он виновен и отменил суд ее честно полученной склонять свою поддержки, умешив. Вскоре Игорь Соколов узнает о гибели своего сына Ивана, которого добровольно отправился на орден, получивший ордена стали камандиром. Гордость за заслуги единомышленника оставившего в живых из семьи, сплошь сгемешенное горьким осознанием невосполнимой потери.

Ильинид Надежда, так яро любящая, в начале боевих с потерей мужа и дочери утратила свою жизедарную силу, оставив лишь землю и, покинувшую в скором времени, более.

Но сии надежды, держащие сию на воле и в чести, нет ни воссоединение с семьей погибла и утратила свою честу, то вера в возможность счастья и исполнение своих винок можно отыскать в герое. Устроившись водопровод и жалась спокойную жизнь, герой Игорь Соколов всё ещё живёт мыслями о счастье. Вскоре он встречает оскорбившего машника, сидевшего на пороге газана, на улице. Игорь, ставший виновником машника, спрашивает его имя и узнает, что Ваня является без родных: отец погиб на фронте, а мама умерла в поезде от горя, что в вагон попал бакин. Протянувшись историей несчастного машника и находясь в судьбе машника сходство с судьбой собственной, Игорь Соколов собирает машниковский, добрый, искренний племянник — говорят Ваня о том, что он его отец.

В этом постулате искусные вина героя за отмщение для семьи. Тогда он отказался от правды, и сейчас

принимает её; он думает, что мальчик, перенесший за свою жизнь немало страданий и потерян, заслужил на сей раз похвала Юной и Святой, так как прославил и исправил душу свою реченья. Илья решает принять мальчика, находя в себе силы внутреннего порыва. Он осознает своё искушение, способное облегчить и исцелить его страдания, ведь любовь, которой вновь наполняется сердце, исцеляет раны, замечая в смиренной и юной девочке праучение. Вика уже не ощущает сильного беспокойства и заботы о Ване, помогающим ей, а в любви Вики и матери прошлого сосредоточиваются душевные подлинности. Напоминают о честности Страстоданная Веры и надежды и, конечно, любви, которая в вечном своем проявлении освещает разум от гнева. Вместе им гореть, но теплые воспоминания прошлого.

На пробуждающие вики и искушение спрашиваются спутники рассказа, включаящего в себя многие темы, отражающие исторические события и погибающих людей. Людей справедливых и честных, и людей безправивших, не способных унять волнение чувств. Вика приходит к героям в разные моменты жизни. Одну не стала оценить решением, а другую отнесла за пылкими юдинами, поднимавшими времена. Но любовь Вики приводит за собой искушение. Ваня замечает жену, любовь которой и принимать решение, а затем довериться Юдину, ясно софии. Вика - это горький опиум, который невозможно забыть из-за нестерпимого, се давления. Искушение - это проницание, то есть проникнувши в и уравнивши всему чистое сердце Вики. Герой рассказа М.А. Шолохова, Судьба человека получает свое искушение и вместе с ним обретает счастье спречиение любви, наполненного чистотой и дарить любовь.

### Задание №1 (начало на стр. 1)

<sup>1832г.</sup> *И.С. Тюцкин* так же изображает на живописи в своей героической картине. Ряде событий героя обвенчались, договорились о встрече в церкви часов. Однако природные силы остановили биографии, но девушки добирается до церкви; она венчается сама, но не видит своего мужа, а когда обретает его, то

покидают, что это не ее шеих. Фюзиле судьбы, сюда же  
майко обвиняют иных людей. Судей не уходит свою жену,  
но она это всем доводится. Рукопись такого художника  
кого приема создает в произведениях ширину, которую  
всегда лишь кратчайшему моменту поглощает в  
повести самого, который принаследует кусочкам к  
лучшему, которые разгадать.

686. Вес -

~~Книга о любви~~ ~~Весна~~ ~~Ноябрь~~

721 сентябрь 1980) 5  
Неправильное ~~Запечатанный~~  
~~(октябрь)~~ ~~Роман~~  
~~(октябрь)~~

вариант 2.

Анна: отмакнула меня, санко поковыл  
И спустил френг шину (меня)

Судьба человека. Не боеного, а иначе че, кот. прошел в шине

Любовь в рассказе Манекова - это ощущение глуб. люб.,  
содержащее в себе затаченое различие гранического  
всёдня, самое природное и разумное, как выражает Чехов.  
Человек созданный членовещеского передается в санках  
Перед прошествием о БОЯ: любовь передана,  
кот. воспринята рассказчиком о своей шине в первом  
ходе, вспоминает об этом, окружавшем его.  
Это любовь и заботливость лица, кот. вечно  
подавляется демонизирующим кот. ~~наследственным~~ злом,  
паническим, склонением, неподъемной злобой, кот.  
привнесено в ее заборе о шине.

Судя, ~~все~~ практики дяди Соколова со своей шиной  
одна из самых запомнившихся. Автор передает чувства  
перед санками, как будто остается в замке у  
д. ~~Барабы~~ Не сдержал своих чувств, вс. отмакивая  
своего членного зла перед кем. Перед лицом гроба - легк  
ому тоже придется, он паническое желание смируется  
и берет по мере паническое в санках, а лицо его  
стучит, кот. ~~было~~ поддергнуто "королем" В. С. на практике.

Анна и ее другое чувство были, того шинометного  
горячего, настигнувшего героя в машине перед отъездом,  
не оставившего его лицу, не покидает его лицо и  
оно создавшее зло в земле бурякома отрывало  
картины: лица, дети и т.д. стоящих перед ними  
но уже спущенными шинами изогнувшись в руки -  
непропицаемого буряка, испеченные, опасного и  
ненужного.

Получение арийской к героям "Немицами"; тогда, когда он уже и не имеет рабочей птицы, не имеет наема, и воротившись ограды о прекрасном, мирном и светлом будущем  
умы не могут забыть.

Герой возвращается, речи были выражены  
Победа в битве с врагами

Решают задачу ~~возвращения~~ доставки - спасения  
невозможных горев, и они же лишь избавят супружескую  
свадьбу с <sup>препятствий</sup>, а <sup>спасительной</sup> горючей силы  
сердца образуя по продвижению и спасению, а также и  
в надежде замечания, удачных в боевые усилия  
и т.д., когда это выражают еще много и это делают  
сердца людей.

Имя: друга офицера, как хотят звать Гимнуса

имя офицера и самого д/с.

Член М.

Наказано ли  
его судом?

правил им  
горючим  
погромом  
погромом за свою  
ненависть

членов.

Имя - получение - судья. Членов, которых называют в  
личности ~~так~~ военных видных ~~погромом~~ перешедших  
друг стражам в роскошь член. Не только он  
перешел в ранги этих беззаконных членов -  
раньше же был членом стражи

Судья - один из которых стоит рядом в нач. распорядка

Мемель А. С. Гуричев  
Рукопись:

Здравствуйте, уважаемые члены жюри!

Прошу пересмотреть мою работу, выполненную на заключительном этапе олимпиады школьников «Ломоносов» по литературе, так как я не согласна с выставленными баллами при оценке заданий.

**Задание №1** предполагает ответ на вопрос с указанием трёх произведений 19 века, в которых используется приём хронологической перестановки, а также объяснение роли этого приёма. В работе я привела в пример роман М.Ю. Лермонтова «Герой нашего времени», объяснив значение инверсии: цель автора – показать внутренний мир Печорина через оценку его действий с точки зрения разных людей и им самим, как высшим критиком.

В критериях оценки указаны произведения, отличные от тех, которые приведены в моей работе, однако указана возможность наличия других произведений, соответствующих заданному условию. В качестве второго примера я указала поэму «Мёртвые души» Н.В. Гоголя, так как в конце повести перенесена характеристика главного героя, вместо того чтобы она открывала действие произведения. Роль перестановки в поэме такова: дать возможность читателю самому оценить поступки героя, а затем показать ему, что привело Чичикова к таким действиям, приблизить к пониманию личности героя и, возможно, посочувствовать персонажу. Третье произведение, указанное мной – повесть «Метель» А.С. Пушкина. Хронология событий нарушена: фрагмент венчания Марии Гавrilовны не описывается, а приводится в конце повести с целью создать интригу для читателя.

Считаю, что, согласно критерию 1, тема вопроса раскрыта мною верно: указано три произведения, одно из которых совпадает с приведёнными вариантами ответов, два других произведения допускаются условиями задания. На мой взгляд, роль хронологической перестановки раскрыта в соответствии с эпизодами, которые обозначены в работе с целью подтверждения суждения содержанием произведения, значение инверсии указано при опоре на тексты и аналитические сведения, известные мне. Я согласна с опубликованными ответами, однако при указанном условии представления других ответов считаю, что балл за задание может быть высоким. Прошу пересмотреть мою работу и вашу оценку.

**Задание №2** предполагает написание сочинения с раскрытием одной из трёх данных тем. Мною была выбрана тема №3: Проблематика вины и искупления в рассказе М.А. Шолохова «Судьба человека». В ответах указано: «Данная проблематика воплощается в целом ряде персонажей (самого Соколова, его жены Ирины, коменданта Мюллера, Ванюшки) и эпизодов (сцена прощения с женой, убийство предателя, бегство из плена, «усыновление» Ванюши и др.)» В работе я опираюсь на историю судеб персонажей, обозначенных в критериях оценки; показываю контекст событий, опираясь на содержание рассказа. Мною приведены тезисы и аргументы на основе представленных в критериях к ответам эпизодах.

В доказательство тезисов о вине и искуплении, которые реализуются в жизни не только главного героя, но и второстепенных персонажей, я привожу в пример значимые для темы фрагменты текста, анализирую их и прихожу к выводу, который связан с раскрытием проблематики. Саму проблематику я раскрываю, анализируя жизнь персонажей и роль судьбы, воли человека в окружающих его обстоятельствах. Рассматривая отдельные эпизоды, прихожу к выводу о том, что искупление – это закономерное следствие вины, которое может прийти, и его важно заметить и использовать, чтобы избавиться от неприятного чувства.

В своей работе я не указываю на то, что попадание в плен – это вина героя, что соответствует приведённым к рассмотрению ответам. Аргументацию и раскрытие темы я начинаю с эпизода, когда один из солдат угрожает другому пленному, что демонстрирует его вину, которую сам предатель не осознаёт. Андрей Соколов, прия в ярость, совершает преступление, но при этом осознаёт свою вину.

Основа моей работы – это равновесие вины и искупления, которое следует за совершённым проступком. Именно на этом тезисе и построена вся моя работа. В доказательство этому после первого эпизода вины, возложенной на главного героя, я привожу в пример искупления этой вины фрагмент, в котором уже не Соколов решает чужую судьбу, а над ним вершат суд (Мюллер в сцене перед неслучившимся расстрелом). Описывается суть эпизода, даётся характеристика

поведения героя в этот момент события, благодаря которым он получает своё искупление – остаётся жив.

Далее для раскрытия темы привожу сцену прощания с женой Соколова, начиная снова раскрывать проблематику рассказа через чувство вины, а затем через искупление главного героя, которое приходит к нему, когда он понимает возможность своего счастья и решает усыновить Ванюшку.

Также мною раскрыта тема о подчинении воли человека судьбе, которая выносит свой приговор, однако именно сам герой может изменить ход своей жизни, выбрав избавление от тяжести вины через искупление и обретение счастья. Тема счастья и свершения добрых дел во благо другим людям вынесена в вывод моей работы, где в заключении я пишу о возможности счастья для обоих героев, нашедших утешение друг в друге (что соответствует заключительной части ответов).

Я считаю, что, согласно критериям, аргументация логично выстроена и подчинена единому тезису (равновесие вины и искупления, которое следует за совершённым проступком), она основывается на описании судьбы указанных в ответах к заданиям олимпиады персонажей и представленных далее эпизодах. Произведения, не относящиеся к теме сочинения, не используются. Введение в основную часть сформулировано в соответствии с далее раскрываемой проблемой, обозначены и раскрыты опорные для произведения и написания сочинения понятия вины, искупления, судьбы и человека. Все персонажи и эпизоды, относящиеся к теме, проанализированы, не исключая аналитические рассуждения автора. Знание текста отражено по ходу сочинения и представляет собой фрагментарный пересказ, необходимых для анализа эпизодов.

На мой взгляд, сочинение соответствует предложенным ответам и критериям оценки. Считаю, что балл за задание может быть повышен, прошу пересмотреть вашу оценку.

С уважением Ходосок Ангелина,  
ученица 9 класса МБОУ лицея №9 г.  
Сальска Ростовской области.

Повысить оценку на 4 балла  
(старая оценка - 68 новая оценка - 72)  
Преп /Райхбрессад О. С./  
М (Савельев В. С.)